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Megvadult lovaii súlyos szerencsétlenséget
nhoztah a tiagyhíúon

Ma reggel kilenc óra tájban az 
állomás melletti naeybidon lefelé 
haladt Puskás Ádám G3 éves 
Fancsika 54 szám alatt lakó gaz­
dálkodó kétlovas szekere. A hid 
lejtőjén a szekér rágurult a lo­
vakra és az egyik ló hátsó lábát 
megsértette. A ló erre megvadult 
és rohanni kezdett,' magával ra­
gadva a szekeret.

Az idős gazdálkodó képtelen 
volt megfékezni a két száguldó

állatot s a hid aljára érve a sze­
kér, vad iramban fordult be a Sza­
bó Kálmán uccára

Az éles kanyartól a szekér ki­
vágódott az ut szélére, egy hatal­
mas villanytransformátor oszlophoz 
A szekér teljesen összetört és a 
rajtaülők: Puskás Ádám és fia, a 
12 éves Árpád lezuhant az útra.

Á szerencsétlenségnek igen sok 
szemtanúja volt és a közeli Vil­

lanygyárból telefonon értesítették 
mentőket, akik a helyszínre érkez­
ve azonnal a sérültek kötözéséhez 
fogtak. Puskás Ádám jobb olda­
lán szenvedett fájdalmas sérülé­
seket, melyeket — mivel nem en­
gedte magát a klinikára szállítani 
— ideiglenes kötéssel láttak el. 
Fiának néhány kisebb horzsolá­
son kívül semmi baja sem történt.

A vizsgálat megindult.

Darányi minisztBrelnölt vasárnap ezrek 
jelenléteken nyitotta meg a Hajdnhetet

A történelmi hajdúkerület váro­
sai által rendezett Hajduhét teg­
nap vette kezdetét. A nagyszabá­
súnak Ígérkezett ünnepi hét meg­
nyitásának napján ezrek jelenlé­
tében vált bizonyossá, hogy a Haj­
dúság úgy gazdasági, mint kultu­
rális vonatkozásokban rendkívül 
gazdag. Az ünnepi hetet dr. Da­
rányi Kálmán miniszterelnök nyi­
totta meg nagyszabású beszédben, 
amelyet megafonokon közvetítet­
tek a sokezer főnyi közönségnek. 
A Hajduhét megnyitásáról és ün­
nepségeiről munkatársunk az aláb­
biakban számol be :

A Hajduhét megnyitásának nap­
ján már a kora reggeli órákban 
zenés ébresztő volt, mely után az 
uccákat valósággal ellepte a tö­
meg s kíváncsian várta a nap 
eseményeit. A Debrecenből 8 óra 
után érkező vonatokat zenével fo­
gadták az állomáson. A politikai 
előkelőségek dr. Darányi Kálmán 
miniszterelnökkel az élén délelőtt 
9 óra körül érkeztek meg Hajdú­
böszörménybe. Á miniszterelnök 
kíséretében voltak : Lázár Andor 
igazságügy miniszter, Mikccz Ödön, 
Tusnádi Nagy András és báró 
Vay László államtitkárok, Rá- 
kóczy Imre sajtófőnök, Fáy István 
főispán és több országgyűlési kép­
viselő. Ott voltak a vármegyei és 
tiszántúli előkelőségek dr. Rásó 
István alispán vezetésével.

Az ünnepi istentisztelet után a 
Bocskay téren a miniszterelnök 
megkoszorúzta Bocskay István 
szobrát, majd Tasnádi Nagy And­
rás államtitkár mondott nagysza­
bású ünnepi beszédet a szobornál. 

A főgimnázium épületében Da-

5 rányi miniszteielnök nagyszabású

I
s beszéddel nyitotta meg a Hajdú- 

hetet, majd kíséretével a kiállítá­
sokat tekintette meg és mindenütt 
a legnagyobb megelégedését fejez­
te ki.

I A vasmegyei Gazdasági Egye­
sület a déli órákban tartotta meg 
a városházán díszközgyűlését, me­
lyen Berencsi Géza elnök meg­
nyitó szavai után Uzonyi György 
országgyűlési képviselő üdvözölte 
a megjelent miniszterelnököt és 
kérte a Tiszántúl megsegítését.

Dr Darányi Kálmán miniszter- 
elnök válaszolt az üdvözlő sza­
vakra és kifejtette, hogy nagyobb-

Ismeretlen méreggel
egy

Tegnap délután telefonon hív­
ták ki a mentőket a Széchenyi uc­
cu 15 számú házhoz, ahol Benes 
Gizella 38 éves mosónő öngyilkos- 
sági szándékból valamilyen isme­
retlen mérget vett be.

A szerencsétlen nőt ismerősei 
találták meg a szobában a földön

szabású lehetőséget fog találni a 
Tiszántúl megsegítésére vonatko­
zólag. A miniszterelnök beszédét 
lelkes ovációval fogadták.

A díszközgyűlés után diszebéd 
volt a Tisza István ház termében, 
ahol Fáy István főispán a kor­
mányzóra, Rásó István alispán pe­
dig a megjelent előkelőségekre ürí­
tette a poharát.

Az ebéd után a miniszterelnök 
előtt festői lovasbandérium vonult 
fel, majd a miniszterelnök és kí­
sérete a vasútállomásra hajtatott 
és a Lél különvonattal délután fél 
3 órakor lelkes éljenzés közben el­
indult Hajdúböszörményből Makó­
ra.

megmérgezte magát 
leány
fekve, eszméletlen állapotban. A 
mentők kiszállították a belkliniká­
ra, ahol gondos kezelés alá vették, 
de életben maradásához kevés re­
mény van.

A vizsgálat megindult az ön­
gyilkossági ügyben.

Ma reggel megkezdődött 
Sanghai ostroma

Ma reggel hat órakor szárazföl- I A harcban az összes csapatok ha­
dön, vizen és levegőben megkez- dihajók és repülőgépek részt vesz- 
dődött a harc Sanghai birtokáért. | nek.

A tüzérségi és bombatámadáso­
kat a japán hadihajók nyitották 
meg pontosan hat órakor. A hadi­
hajók ágyutüzéhez csatlakozott a 
japán szárazföldi tüzérség is és 
negyed óra múlva nehéz bomba­
vető repülőgépek is jelentek meg 
Sanghai fölött.

Sanghaiban állandóan remeg a 
föld a borzalmas robbanásoktól s 
több helyen tűz ütött ki, amelyet 
nem lehet oltani az állandóan 
bombázó repülőgépek miatt. Egye­
dül Vuszung fölött húsz repülő­
gép kering, amelyek úgyszólván 
szünet nélkül ontják a bombákat.

A tegnapi és tegnagelőtti na­
pok folyamán úgy a kínaiak, mint 
a japánok hatalmas erősítéseket 
kaptak nemcsak ember, hanem ha 
dianyagokban is. Sanghai elfogla­
lása mostmár rövid idő kérdése, 
bár maguk a japánok is elösme- 
rik hogy nehéz munka lesz átha­
tolni a várost környező mocsaras 
rizsfóldeken, amelyeknek öntöző- 
berendezését a kínaiak védő tor­
laszokká alakították át.

Ksr^kpárszereocsét-

leOSgg a Csapó úccáQ
Tóth Antal füszerkereskedőse- 

géd Erdei ucca 15 szám alatti 
lakos tegnap kerékpáron haladt a 
Csapó uccán. A gyors iramban 
baladó kerékpárnak egy zökkenő­
nél hirtelen kettétört a villája és 
Tóth fejjel előre zuhant a köve­
zetre. Ä fiatalember arcán több 
súlyos zuzódást és horzsolást szen­
vedett, úgyhogy a mentőknek kel­
lett elsősegélyben részesíteni.

Darányi
Makón

Lagunk más helyén beszámol­
tunk a tegnap megkezdődött Haj­
duhét megnyitásáról, amelyen Da­
rányi miniszterelnök — aki Deb­
recenből utazott Böszörménybe — I szintén résztvett.

Darányi Kálmán Hajdúböször­
ményből Purgly Emil volt föld­
művelésügyi miniszterrel és kísé­
retével együtt ma délelőtt Makón, 
a mezőgazdasági kiállításon je­
lent meg. Ugyancsak részt vettek 
az ünnepélyes megnyitón József 
főherceg és Glattfelder Gyula 
Csanádi püspök is.

A kiállítás megnyitása alkalmá­
ból mondott beszéde során Dará­
nyi miniszterelnök kijelentette, 
hogy a kormány ott, ahol annak 
szüksége mutatkozik, a hóna alá 
fog nyúlni a gazdáknak.
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Alfonz volt spanyol király 
Pörtschachból jövet W assérleou- 
burgban meglátogatta a windson 
hercegi párt. A hercegi pár .szep­
tember 10-én utazik el Magyar- 
országra.

•

Masaryk volt cseh köztársasági 
elnök az állandó javulás utján
van.
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A Newyork Herald szerint a 
szovjet-kinai szerződés a szovjet 
fegyveres beavatkozását készíti 
elő. A szovjet célja a háború el­
húzása, hogy amikor Japán pénz­
ügyileg kimerül, beavatkozhassék 
a háborúba Kína oldalán.

A Neussnál történt vasúti sze­
rencsétlenségről érkezett újabb je­
lentések szerint a személyvonat 
8 óra 15 perckor Ilolzheim állo­
máson siklott ki. A mozdony és 
négy kocsi felborult, három kocsi 
pozdorjává tört. A szerencsétlen­
ségnél tizennégyen vesztették éle­
tüket, 12-en súlyosan, 25-en köny- 
nyebben mégsebesültek. A meg­
indított vizsgálat még nem tisz­
tázta a kisiklás körülményeit.

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók

Böbn) ÍStVáoOál
Kossuth u. 2. (Városháza)

Kitűnő a salgótarjáni
.LUNA“ tűzhely es 
ÄÄLOR“ kályha
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Nagyszabású 
Hajduhét

A dr. Dárányi Kálmán minisz­
terelnök által vasárnap délelőtt 
megnyitott Hajduhét keretében 
több nagyszabású esemény történt 
Hajdúböszörményben. Délelőtt 11 
órakor országzászlóavatás volt a 
református gimnázium előtti té­
ren, az ünnepi beszédet dr. Nagy 
Emil ny. igazságügyminiszter 
mondotta. Délelőtt fel 12 órakor a 
Magyar Asszonyok Nemzeti Szö­
vetsége tartott diszgyülést' a vá­
rosháza dísztermében. Ugyanek­
kor KIÉ. konferenciákat tartottak 
a hajdúböszörményi Kié és a Ti­
szántúli Ref. Egyházkerület Bel-

események a 
legnyitásán
missziói Bizottsága rendezésében. 
Délután 2 órakor, zajlott le a 
Hajdúböszörményi Levente Egye­
sület atlétikai versenye, majd 
után na a hajduvárosok lovasban- 
dériumainak felvumilása. Délután 
4 órakor tartotta a Kié a temp­
lomi ünnepélyét a Bocskai téri 
református templomban, amit dél­
után 5 órakor a hajduvárosok 
dalárdáinak szabadtéri elődása kö­
vetett a Bocskai Gimnázium 
udvarán. Fel 8 órai kezdettel a 
hajduvárosok dalárdáinak hang­
versenye szórakoztatta a megje­
lent közönséget.

Szép a kiállítás
A Hajduhét kiállításairól a leg­

nagyobb elismeréssel lehet nyi­
latkozni. A város több középüle­
tében elhelyezett kiállítások a leg­
nagyobb figyelemmel és gondos­
sággal lettek előkészítve és szivet 
lelket gyönyörködtető szépségben 
pompáznak a közönség előtt,

A Bocskay főgimnáziumban lévő 
vadászati, fényképészeti, méhé­
szeti, gyapjufeldolgozó, dohány- 
jövedéki kiállítások, valamint a 
hajduszoboszlói hőforrásviz kiállí­
tása rendkívül mutatós.

A polgári leányiskolában elhe­
lyezett kiállítások, a gyümölcs- és 
borászati kiállítás igen szép. A 
gyümölcskiállitáson vitéz Huszár 
Endre almái, a borászati kiállítá­

son pedig vitéz Kőszegi Frigyes 
tanár borai keltenek nagy feltű­
nést.

A központi iskola termeiben levő 
festészeti kiállítás lenyűgöző. Ki­
rály festőmüvésztanár gyünyörü 
aquarelljei és képei, Magi festő­
művész szép tájképei és a Káplár 
képek nagy tömeget vonzottak Pál 
Nagy Zsigmond festőművész rep- 
rezantiv kiállításáról külön cikk­
ben számolunk be lapunk más he­
lyén.

Igen szép a hajdúnánásiak szal­
ma készitménykiállitása és az is­
koláslányok kézimunka kiállításai.

Általánosságba szólva a kiállítás 
mintaszerű.

Az angol kormány utasította 
moszkva nagyKövetét, hogy jelent­
sen be tiltakozást a moszkvai kü­
lügyi népbiztosságon Bell angol 
állampolgár letartóztatása miatt, 
Az angol mérnök a leningrádi te­
lefongyár alkalmazottja volt s itt 
tartóztatták le a GPU ügynökei. 
Az angol mérnököt kémkedéssel 
gyanúsítják.

Épület és bútorasztalos n?úi)kákat
asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

K o s s ulh-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.
Vai)gor Ai)tal

A Sürgőt!) árverés eredméoye 2989 peogö

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film

Sportszerein)
Salamon, Latabár, Delly,Boros, 
Rajna Alice, Kondor Ibolya, 
Czeizler Edit a főszerepekben.
A legújabb magyar világhiradó 

bemutatója I

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Surgoth Jenő ingóságainak ár­
verésén kevés kivétellel mindent 
eladtadtak. Az árverésen 2089 
pengő folyt be. A háztulajdonos 
több mint ezer pegő házbérelsősé-

"" HIRDETMÉNY,
(A ló és öszvért tartó állattulaj­

donosok figyelmébe.)
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt közönségét, hogy a in. kir. 
Földmivelésügyi Miniszter Ur 
37222—1937 E. M. ;sz. rendeleté 
értelmében minden nem állami 
tulajdonban lévő lovat és öszvért, 
évente a szeptember hó 15 nap-

get jelentett be s Így a kiucstár- 
a maga 8530.17 pengős követelé­
sére a végrehajtási költségek le­
számításával csak alig marad fe­
dezete.

jától 25 napjáig terjedő időközben 
össze kell írni és azokat a lova­
kat és összvéreket, amelyek az 
összeírás idejében legalább két

Régi bundáját 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

évesek, évente az október hó 15 
napjától november hó 30 napjáig 
terjedő időközben állatorvosi vizs­
gálatnak kell alávetni.

A folyó évi összeírás céljaira 
„Eóbejclentő Lap, Haszonál latvizs­
gálati Igazolvány" szolgál. Minden 
ló és öszvértulajdonos köteles a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál (Kossuth u 20. földszint 
40 sz. hivatalos helyiség) legké­
sőbb folyó évi szeptember hó 15 
napjáig annyi „Lóbejelentő-Lap, 
Haszonállatvizsgálati Igazolvány“ 
űrlapot átvenni, ahány lova,illetve 
öszvére van,
. .»Az űrlapokat az összeírás ide­
jében fennálló állapot szerint a 
valóságnak megfelelően pontosan 
és olvashatóan az állattulajdono­
soknak ki kell tölteni és legkésőbb 
folyó évi szeptember hó 25 nap­
jáig akár posta, akár pedig más 
módon való beküldés utján a vá­
rosi elsőfokú közigazgatási ható­
sághoz vissza kell juttatni.

Minden egyes lóról és öszvérről 
külön űrlapot kell kitölteni.

A lovak és öszvérek vizsgála­
tának idejét és helyét a városi 
elsőfokú közigazgatási hatóság 
egy később megjelenő hirdetmény 
utján fogja az érdekeit állattulaj- 
donosokkal közölni.

A ló és öszvértulajdonosok kö­
telesek a legutóbb kiadott (narancs 
szinti) „Haszonállatvizsgálati Iga­
zolvány“-! mindaddig megőrizni, 
amig az 1937 évi vizsgálaton való 
megjelenést igazoló uj „Haszon- 
állatvizsgálati Igazolványt" a vá­
rosi elsőfokú közigazgatási hatóság 
részükre ki nem adja. Ennek meg­
történtével a régi „Haszonállat­
vizsgálati Igazolvány “-t be kell 
szolgáltatni. A „HaszonáUatvizs- 
gálati Igazolványát az állat idő­
közben történő elidegenítése ese­
tén az uj tulajdonosnak át kell 
adni, elhullása esetén pedig a ki­
állító hatóságnak vissza keli szol­
gáltatni.

Az olyan lóra, vagy öszvérre 
vonatkozólag, amely „Lóvizsgálati 
Igazolvány “-nyal el van látva,mar­
halevelet kiállítani, vagy átírni az 
1938 évi április hó 1 napjától kez­
dődően csak akkor szabad, ha az 
állaüulajdonos a „Lóvizsgálati iga­
zolványt" fel tudja mutatni.

A ló, illetőleg öszvér elidegení­
tése esetében a „Lóvizsgálati Iga­
zolványára vonatkozóan megáiia- 

» pitott kötelezettségek, a marhale­
vél kiállításának illetőleg átruhá­
zásának időpontjától kezdődően az 
uj tulajdonost terheli,

A lóvizsgáiati igazolványról a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságtól másodlatot lehet kérni, 
A másodlat az eredeti „Lóvizs­
gálati Igazolványt“ mindenben pó­
tolja. A másodlat kiállításáért 
azonban a községi háztartási alap 
javára darabonként 1.— pengőt 
kell fizetni.

(Folytatása a 3. oldalon.)

1937. szeptember

Kedden, szerdán, csütörtökön : 
Magyar film !

„AZ ÉVFORDULÓ“ 
Előadások :

Kedden, csütörtökön 7, 9, 
szerdán 5, 7, 9 órakor,



1937 szeptember

Ami tekintette:!, hogy a fe .ti 
>kben kivonatosan közölt rendel­
kezések pontos végrehajtásához 
fontos közérdek fűződik a rendel- 
- el!ések megtartására az érdekelt 
•Uláttulajdonosok figyelmét nyoma­
tékosan felhívja a hatóság annál is 
inkább, mert amennyiben a cse­
lekmény súlyosabb büntető ren- 
Hwlkezés alá nem esik, kihágást 
Jövet el és az 1928 XIX. te. 100. 
<-a alapján pénzbüntetéssel bün­
tetendő az:

a) aki lovára vagy öszvérére vo­
natkozóan „ Lóbej entő lap, Haszon­
állatvizsgálati igazolvány“ űrlapot

.pontosan és ol var hatóan kitöltve 
a hatósághoz ide jében nem juttat­
ja vissza, vagy az űrlapon valótlan 

i adatot jelent be;
’ b) aki lovát vagy öszvérét elő 
í nem vezeti, illetőleg vezetteti;
# e) aki a „Haszonállatvizsgálati 

Igazolványt“ a hatóság felszólítá­
sára fel nem mutatja, vagy kiese- 

. rélés céljából vagy pedig az állat 
elhullása esetében a hatóságnak 

l vissza nem szolgáltatja, 
j Debrecen, 1937 augusztus 31.

Debrecen sz. kir. város első­
fokú közigazg. hatósága.

Ezrek látogatják Pál-Nagy 
festőművész kiállítását

halálos horgászás

Lapunk más helyén beszámol­
tunk arról, hogy a llujduhót fes­
tészeti kiállítása nagy tömegeket 
vonzott a megnyitó napján Ki 
kell emelnünk a Hál Nagy Zsig- 
moud festőművész reprezentatív 

1 kiállítását. mert amit olt láttunk, 
az maga a százszázalékos művé­
szet. Pál-Nagy Zsigmond festőmű­
vész képei ma már az egész or­
szágban elismertek és keresettek. 
Egy ragyogó színfolt a Ilajduhé- 
ten a Pál-Nagy kiállítás, amelyet 
már az első napon ezrek látogat­
tak meg és nagy művészettel szem­
lélték a remek képeket.

A Nyíregyháza külvárosában le­
vő Bujtosi téglagödrök évről-évre 
megkívánják a maguk áldozatait. 
Most júliusban az egyik gödörbe 
egyszerre két ember fulladt bele, 
szombaton pedig ismét halálos sze­
rencsétlenség történt. Szász József 
20 éves napszámos két barátjával 
horgászott az egyik gödörben, köz­
ben azonban a horog elszakadt,

l mire Szász utánaugrott- Néhány 
I tempót úszott csak, amikor isme- 
I rétién okból fulladozni kezdett és 
Ü rövidesen el is merült. Két barát- 
; ja tehetetlenül nézte vergődését, 
l mert nem tudtak úszni. Telefonon 
jj értesítették a tűzoltókat, akik ki 
! is vonultak és mintegy másfél 
j órai kutatás után megtalálták 
! Szász József holttestét,

Maga Darányi Kálmán minisz­
terelnök is hosszasan időzött a ké­
pek előtt és nagy elismerését fe­
jezte ki, melegen gratulált a fel­
tűnő művészi festményekhez. A 
miniszterelnöknek különösen a 
„Pásztortüz“ tetszett, de nagy ha­
tást váltott ki a remek női portré, 
valamint a művész parasztfigurái 
is. — Pál-Nagy Zsigmond festő­
művész kiállítása élményt jelent a 
műértő közönség előtt, s ez a ma­
gyarázata annak, hogy ezrek za­
rándokolnak a képek megtekinté­
sere.

« ' RIPORT1 4H 
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Bethlen ismét aktiv 
politikus lesz

tárgyalt senkivel, ma hétfőn azon­
ban megkezdi tanácskozásait. Ér­
tesülésünk szerint a volt minisz­
terelnök Kánya Kálmán külügy­
minisztert látogatja meg elsőnek. 
Kánya e bét szombatján Genfbe 
utazik a Népszövetség közgyűlé­
sére. Bethlen külpolitikai kérdé­
sekről tárgyal majd Kányával. — 
Csütörtökön Bethlen Istvánt Bok­

rosba. Bethlen vasárnap meg nem hardt Tibor látogatja meg.
11 rnir Tiri11||rrrr.T^-., nasssiaaa

BúdapcStrc is ellátogat 
a wiodsori herceg

Dél- Borsodmegyo már napok óta j tét is utbaejtik, amiről eddig nem
. I • t ............V, I /.n rvH- t-r/Á Ö.vnnttimhór I A tlPfl ÍA I Ml-

Gróf Bethlen István volt minisz­
terelnök vasárnap Ilikéről Buda­
pestre érkezett. Bethlen gróf mint- 
eny tiz nappal ezelőtt már meg­
szakította szabadságát és a fővá­
rosba utazott, hogy Darányi Kál­
mán miniszterelnökkel tárgyalhas­
son. A megbeszélés után azonban 
nyomban visszautazott Ink éré, a- 
honnan tegnap ment ismét a fővá- 

Bethlen vasárnap még nem

Születések: Harmati György fm. 
fia György Bellegelő 42 Besenyői 
Pál fm. fia Lajos. Haláp 140.

Házasságok : Czibere Lajos kér. 
—Kalászi Erzsébet, Kardos Gyula 
npsz.—Szilágyi Mária, Sz, bő Ba­
lázs hentes—Kiss Ilona, Szabó Já­
nos keresk—Tóth Julia, Fekete 
Sándor bádogos—Jakab Róza, Já­
nosi Sándor fm.— Basa Margit, 
Laboncz József kőmüvesm—Erdei 
Margit, Szabó András npsz —Frö­
ner Viktoria, Székelyhídi János 
festő s—Blása Róza, Erdős József 
fm—Jenei Zsófia, Szoboszlai Sán­
dor v. hajdú—Sütő Julin, Szabó 
] nre fm—Biró Margit, Erdős Gyu­
la fm.—Toronyi Eszter, Halász Bé­
la ragasztó s—Csapó Katalin, Gu • 
lácsy" László malomellenőr—Halmi 
Erzsébet.

NEMZETI BOCSKAI 1:0 (1:0)
Erőtlen, lassú, akcióképtelen a 

Bocskai, megérdemli ezt a veresé­
get is. Félő, hogy ez a bajnoki 
szezon nagyon csúnyán fog vég­
ződni a debreceni csapatra.

A győzelmet jelentő gól az első 
féiidő 21 percében esett Horváth 
beadásából, amelyet Kisalagi érté­
kesített. A Bocskai ezután hiába 
próbálkozott a kiegyenlítéssel. Így 
jutott a régi hires debreceni csa­
pat a 13 ik helyre.

lázban várja a windsori hercegnek, 
feleségének és kíséretüknek szep­
tember közepére tervezett látoga­
tását.

A windsori hercegék Budapes

esett szó. Szeptember 13 ára a Du- 
napalota szállóban hatszobás lak­
osztályt foglaltak le a volt angol 
király és társasága számára.

Pered Béla oyeri d a booybádi
R)ai)iátün)Ot

A bonyhádi választókerületben 
szombaton déli 1 óráig kellett az 
ajánlási iveket benyújtani. A tör­
vényes határidőig csupán Perezel 
Béla ajánlási iveit nyújtották Km,__

és igy a szeptember 12-iki válasz­
táson Perczel Bélát egyhangúan 
fogják a bonyhádi kerület képvi­
selőjévé választani.

Öt beszédet mond Miller 
Nürnbergben

Tegnap nyilvánosságra hozták a 
nemzeti szociálista párt ma kezdő­
dő kongresszusának programját. 
Ma érkezik Nürnbergbe Hitler. Ked­
den a párt kulturszervezeteinek 
kongresszusán felszólal Alfred Ro 
senteld és Gübbels is. Az ülést 
Hitler beszéde zárja le- Szerdán 
Hitler a munkásszervezetek ün­
nepségén vesz részt. L gyanezen a 
napun beszédet mond a kancellár

a birodalmi munkaszolgálat nagy­
gyűlésén. Csütörtökön harci játe- 

r kokat mutatnak be a párt roham­
osztagai. A pénteki nagy táboro­
záson mondja el Hitler bel és kul 
politikai programbeszédet. Szom­
baton az ifjúsági szervezetek e- 
lőtt és a munkásfront nagygyűlé­
sén beszél a kancellár. \*»sá[naP 
és hétfőn katonai felvonulások es 
gyakorlatok lesznek.

tUWEMMlli»
Halálozások ; Kocsis Erzsébet 

ref. 10 éves, A pony i u. 45. Néme­
ti János rkat. 31 éves, Kismacs, 
Schwurcz Mártonná izr. 57 éves. 
Agárdi u. 6. Szilágyi Julia ref 48 
éves Ládár dűlő 59, Reviczky A- 
dám rkat. 70 éves, Sitnonyi u. 26. 
Nagy Gábor ref. 04 éves, II bö­
szörmény, Rácz József ref. 74 éves 
Jánosi u. 82.

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé ­
szetes „Ferenc József“ keserű vi­
zet, mert ez a gyomorbélesatornát 
alaposan kitisztítja és mcrcgtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

Hungária—Szürketaxi 7:0 (5:0) 
Újpest—Budafok 5:0 (4:0)

í Phőbus—Budai 3:0 (2:0)
Ferencváros—Kispest 4:3 (3:2) 
Törekvés—ETO 3:0 (1:0)
Elektromos—Szeged 2:1 (1:1)

TOUR de HONGRIE

Szegedről vasárnap reggel 7 óra­
kor indult a Tour de Hongrieme- 

' zőnye teljes számban. Szeged—
\ A Így ő—Hódmezővásárhely volt az 

útirány. Orosháza—Békéscsaba— 
Békés—Berettyóújfalu - Debrecen.

Debrecenben óriási érdeklődés 
; mutatkozott a verseny iránt és e- 
5 rős küzdelem után Liszkai gép­

hosszal elsőnek ért a célba _8 óra 
36 perc 50 mp. idővel. 2, Höfner 
osztrák, 3. Tudósé román, 3. Sza­
lui. A két nap összesített eredmé­
nye alapján 1. Tudósé román. 2. 
Höfner osztrák, 3—4 Karaki és 
Szalui magyar.

A kerékpárosok ma reggel in­
dultak tovább Debrecenből.

Debrecenben az országos vidéki 
atlétikai verseny során Aradi győ­
zött az 1500 méteres síkfutásban. 
Farkas, Pestvidék 4 p 0:8.6 mp 
idővel kerületi rekordot futott.

R „Húogária“ filn)Szii)!)ázbii>
Zsúfolt nézőtér közönségének harsogó kacagása kíséri minden

előadáson a

!@fl& EMELET
c. ragyogó magyar vígjáték újdonság diadal útját!

Előadások : 5, 7 és 9 órakor
UBSMKSS

X
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— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc Józseí“ kescrüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Az orvosok ajánl­
ják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tan­
könyvesére Narn^atby-Oál
Piac u, 7. (Bika szálló mellett.)

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Springer boltban

a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, 
harisnyák, teljes kelengyék
Petríknti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvéte­
tik Hatvan ucca 42,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek 
kaphatók :
KULTÚRA ANTIK VARR MBAN 

Szent Anna u 3.

— KÉZIMUN K A ÜZLETEMET
szeptember elsején a Gambrinus 
passageból Szent Anna ucca 6 
szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fii- 
részporkályha, egy ajtó és egyéb 
ingóságok. Búsi ucca 16 szám.

SZEMÜVEGET 
szemklinikái és szemorvosi recept­
re szakszerűen készítek. Ungár.ló- 
zsef látszerész és fotószaküzleté- 
ben, Debrecen, Széchenyi utca 1 
Takarékossági tag.......... _

Vásár
Kedd szeptember 7 Begléd, Di- 

ósjenő, Ilögyész, Magyarmecske, 
Megy aszó, Nagyfüred. Nagyhorto- 
bágy, Nagyvázsony, Németboly, 
Simontornya, Szamosszeg. Szent- 
gál.

Szeptember 8 szerda Biharte- 
resztes, Csorna, (havi) Diósgyőr, 
Etyek, Kaba, Orosháza, Szőlős- 
györk, Simontornya Vámosmiske.

JH,
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1 lebreeen sz. kir. város ndóhivalala. 
1100- 1037 aü. sz.

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles 
cikkeket — bor, sör, szeszesital- 
nemüek (pálinka, likőr, tisztaszesz 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb, — az alábbi megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen aluli, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren aluli, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen 
aluli mennyiségben vasúton, vágy- 
tengelyen, kézi-, vagy személy- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fenntemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, 
vagy személy podgyászként 25 li­
teren, illetve 25 kg-on felüli

mennyiségben a város területére 
behoz, a behozatalkor azonnal kö 
teles azt. a vasúti állomáson l I 
rendelt fogyasztási adó ellenőrző 
közeg, illetve a behozataliutvona- 
lakon felállított vámsorompók ke" 
zelői elé állítani, s ezen felül a 
behozott adótárgy nemét, meny. 
nyiségét, úgyszintén az elraktáro­
zás hetyét és idejét a behozatal 
tói számított 24 órán belül a vá. 
rosi adóhivatal fogyasztási adókat 
kezelőosztályánál (város adúhiva- 
túli udvar, földszint) bejelenteni 
A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztási 
adó alá eső cikkek a postai kéz- 
bcsitőtől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a va. 
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen vagy gyalogosan csak a 
sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle­
tére behozni s hogy az összes u- 
tak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartanak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompóhá­
zakkal el nem látott utakon tör­
tént szállítása, valamint a bejelen 
tés elmulasztása jövedéki kihágást 
képez melynek során a mulasztó 
1-1000 pengőig, illetve a megrövi­
dített, vagy megröviditett, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó illeve adópótlék négy 
szeres összegétől annak nyolcszo­
ros összegéig terjedhető pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Debrecen, 1937. évi szept 1. n.
Városi adóhivatal,

1537 szeptember 7

Kedd

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4'4Ű és 10'OÜ-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10' 1U és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat éz árfolyam Mrekot ad.

Budapest I.

Hétfő
4.15 Deák Ferenc ifjúkora.
5 Tokiói uszóleeke.
6 Állástalan zenészek szimfonikus 
zenekara.
6.40 Petres Kálmán emlékest.
7.15 Régi Párizsi világkiállítások.
7.50 Hanglemezek.
9 Brücker II. szimfóniája.
10.05 Berend Endre és Albert Ősz 
kár jazz-zenekara játszik.
11.05 szegedi Farkas Jóska és ci­
gányzenekara muzsikál.

rr

10.20 A borodinoi ütközet 125. év­
fordulója.
10.45 Gyermekruhák.
12 Déli harangszó.
12,05 Rendőrzenekar.
1.40 Trimuph-együttes,
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Lakatos Flóris és cigányzeneka­
ra muzsikál.
5.30 A rádió a magyar kultúra 
szolgálatában.
6.10 Szmrécsányi Miklós a ma­
gyar barokk szerelmese.

Ä L F O L P
Az egész magyar Alföldün a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

t*ij$s*o iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

IRTA:SZENES JENŐ

65
Ezt olyan hangon mondotta, 

mintha a legártatlanabb dologról 
lenne szó.

A hatsá azonban nem volt ilyen 
közömbös. Masterton egy lépést 
tett Wallace felé.

— Mit mondott — kiáltott reá.
. — Igen én vagyok a gyilkos 1 
En öltem meg Wiíiiamsot és Ma- 
ryt 1 Ha akar most letartóztat­
hat. ! —

Masterton már a legfantasztiku 
sabb körülmények között fogott 
el veszedelmes bűnözőket, de 
ilyen esete még nem fordult elő. 
A legteljesebb mértékben kizök­
kent nyugodságából, olyan zavar­
ban volt, amilyenben még soha 
életében.

Sam és Sennett úgy néztek Wal 
lacéra, mint valami földöntúli sze­
mélyre, akitől rettegve fél az em­
ber de csodálja is. Lillie és Betty 
elfordították a fejüket ás semmi 
pénzért nem lettek volna hajlan­
dók Wallacéra nézni,

Csend volt a hallban. Hirtelen 
Henry szóllak meg.

— Kedves felügyelő ur, azt hi­
szem mostmár levehetné a csuk­
lóimról a szép kis karpereceket és 
megajándékozhatná vele azt, akit 
jogerősen megilleti —

Masterton összerettent, aztán 
odament Henryhez és levette ke­
zeiről a bilincset. Wallace ugyan­
ekkor odalépett melléjük és nyu­
godtan odatartotta kezeit. Egy 
pillanat múlva az acélkapcsok 
összecsattantak a csuklóin.

(Folytatása következik.)

©JÁHÁI

Prognózis:
Enyhe légáramlás, változó fel­

hőzet. A hőmérséklet alig válto­
zik.
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POLITIKAI NAPILAP

ED
A szerkesztősért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Dobroocn Piac ucca »1 szóin 
Felelős nyomdavezető Csuka László


